

7岁女孩成第一个小记者



黑板报

新密西站推出大学生免费乘车活动



6日,今年考上郑州市国防科技学校的王光玉办理免费乘车证

为服务广大学子,郑州交运集团新密长途汽车站推出“免费乘车”活动。从7月1日至8月31日,凡是被各大院校录取的2014年应届高考学生,到新密长途汽车站(西站)乘车,凭大专以上录取通知书就可以参加“免费乘车”活动。

7日上午,新密长途汽车站(西站)办公室副主任杨红艳告诉记者:“我们开展这项免费乘车活动,就是为了服务大众,尤其是学生这一项,公司为了爱心助学,特采取这项活动,就是为方便学生,提高我们的服务效率。”

杨红艳表示,公司从2007年就开展大学生凭录取通知书“免费乘车”活动了,一直以来也得到了广大学生的欢迎。但由于一些原因的限制,目前,大学生可以免费乘车的路线还只有新密到郑州这一条线,汽车线路是从新密西站开往郑州中心站(郑州火车站对面)。

如何才能坐上免费车呢?杨红艳说:“首先学生到售票窗口买票,就会看到我们的提示标语,只要是今年刚考上大学的新生,拿着大学录取通知书和身份证,到综合服务台领取学生免费乘车卡,就可以到指定的车辆坐车,非常方便。”

杨红艳表示,对于有些不知道情况的学生,售票员也会向学生提醒,以此让学生享受到“免费乘车”的优惠。

新密播报 姜立强 文/图

新密市直三小“爱之翼”合唱团参加国际合唱节大赛获铜奖

7月31日,在北京举行的第十二届中国国际合唱节上,我市市直三小“爱之翼”合唱团,以自然的聲音和专业的技巧,通过《猜调》、《樱花》、《唱脸谱》3首歌曲的完美演绎,赢得了评委的高度肯定,喜获童声组铜奖。

8月7日上午,记者联系到新密市直三小郭书记,郭书记说:“新密市直三小‘爱之翼’合唱获奖归来当天,受到很多家长的欢迎,对这样的成绩大家都特别开心。能取得这样的成绩,也很感谢教体局和学校领导以及家长对我们工作的支持,我们将会再接再厉,继续努力,把我们的合唱团办得更好。”

新密播报 姜立强
通讯员 郭萌萌 陈红伟

小记者 刘心媛



《郑州晚报·新密播报》

自8月1日,《郑州晚报·新密播报》小记者招募信息公布以来,带孩子前来郑州晚报新密站咨询的家长就络绎不绝。经过面试,7岁的刘心媛幸运地成为了播报小记者报名第一人。

刘心媛是尖山五虎沟一年级的学生,成绩优异。因为父母经常在外打工,平时生活爷爷奶奶陪伴得更多。

刘心媛奶奶说:“8月1日看到《郑州晚报·新密播报》上小记者的招募后,就想让心媛来试试。她有点害羞,来小记者团就是想让她锻炼一下,学会跟人交往,也练练胆子,多培养一下各方面的兴趣。”

心媛爷爷说:“我是《郑州晚报·新密播报》的忠实读者,每期都要看,播报内容

很实在,都是身边的事情,看着有意思。我相信晚报,所以也放心把孙女交到你们手上。”

小记者团火热招募中,每次活动都是一分收获,我们将整合社会资源,给小记者一个人生的舞台来展示自己。同时了解自己的家乡以及各行各业,以拓展视野,成为德才兼备的人才。

新闻实战+名师指导+多重体验 《郑州晚报·新密播报》小记者招募啦!

一、报名需要什么

1. 身体健康、爱好广泛,热爱新闻采访,喜欢写作和摄影,乐于参加社会实践活动的7~12岁小朋友。
2. 加入小记者团,需交一寸证件照两张。8月份读者月

期间报名,又恰逢8月生日的小朋友免费报名,非8月生日前5名5折,500元。

3. 填写报名表,面试通过,体检合格者,即可成为郑州晚报新密播报小记者。

二、我们能提供什么

1. 获准加入郑州晚报新密播报小记者团后,将配发小记者服装、小记者证,凭此证可参加各类采访活动。
2. 可获得与大记者一起采访的机会,并有机会在《郑州晚报·新密播报》上刊登采访习作。
3. 可免费参加《郑州晚报·新密播报》每月举办的各种小记者采风、实践、拓展活动。
4. 《郑州晚报·新密播报》将聘请知名教育专家、资

深记者编辑不定期为小记者举行专题讲座。

5. 小记者团将在各学校建立小记者站,不定期对小记者进行采访、写作、摄影等专题培训,小记者报道学校事、身边事,可获得名师指导,优秀作品将在《郑州晚报·新密播报》上刊登。

6. 参与年度优秀小记者、明星小记者评选,当选者将获得《郑州晚报·新密播报》颁发的证书和奖品。

报名热线:18638645583
(田老师)

QQ群:44356025

微信公共账号:
lovemyxinmi

新浪微博:@郑州晚报新密播报

报名地址:新密市溱水路长
乐路交叉口西50米路南郑
州晚报社新密站

郑州晚报新密播报小记者团是《郑州晚报·新密播报》创建的一个小学生新闻爱好者交流平台,着眼于锻炼小学生的写作、语言表达和社交能力。

孩子太内向?交给我们;孩子太依赖?交给我们;孩子拥有探索世界的热情,您却缺少时间陪伴,还是交给我们。郑州晚报新密播报小记者团,带领孩子们开启一系列“冒险”探索人生,能让您的孩子快速独立、开拓视野、增强自信,提高全面素质。

孩子的成长源自您的支持与配合,我们将以十二分的热情,整合所有可用社会资源、优质教育方式,致力于小记者素质教育,以搭建小记者在成长中通往成功的桥梁。

白手起家干公益 星火传承办家教

新密两名90后郑大学生回家乡办大学生家教创业

暑假期间,很多大一新生都去外地打工或者旅游。对于去年刚考上郑州大学的苏佩锆和钱信霖来说,这个大暑假却有着不一样的意义。

新密播报

姜立强

郑景文 文/图



创业

从一个关心学弟学妹问题的公益性组织开始

7月8日下午,记者在青屏大街路旁的一间咖啡厅里,见到了苏佩锆和钱信霖。

两个人是高中同学,也是特别要好的朋友,在填报高考志愿时,两人竟阴差阳错地都被郑州大学录取,因此两人有更多时间交流,也就为现在一起创业打下基础。

当记者问到暑假怎么会想到创业时,苏佩锆说:“我们刚到大学新校园时,觉得很多东西都不适应,后来都是自己摸索着走,走了不少弯路。所以,我们就想不能让我们的学弟学妹

们再这样,所以想帮助他们提前认识了解大学,避免少走弯路。”

苏佩锆表示,自己当时参加一个叫星火传承的组织,就是希望能帮自己母校的学生多些沟通,让他们了解一下大学生活的美好。

后来,在和同学交流中发现,很多学生在课堂上听不懂,课后又没时间找老师补习,“我们当时发现这个情况,就想着怎么帮他们解决。通过长时间策划,最后想到大学生一对一家教,就是我们通过找优秀的大学生来给学生补课。”

困难

由于是大学生家教而不被家长认可遭遇挫折

苏佩锆和钱信霖是星火传承组织里的骨干,这次的一对一家教活动只是他们这个组织活动中的一个小的部分,苏佩锆负责联系老师,钱信霖负责宣传招生。

说到创业的困难,19岁的钱信霖突然有些语塞:“最大的困难是招生。因为,招生的时间正好和我们最后学期考试时间冲突。为了宣传我们俩都是

当天从郑州坐车回新密,晚上再回学校,来回奔波,但仍错过了最佳的招生时间。”

苏佩锆表示,最主要的困难还是“市场对我们的不认可,很多家长一看我们是大学生,都不相信我们,直接就选择那些培训班,感觉很失落。”

由于是第一次办这种家教活动,家长不认可,再加上错过招生时间,开头一炮打得不好。

坚持

靠自己的努力发挥自己的特长去坚持拼搏

虽然面对困难,但苏佩锆和钱信霖从来没有放弃,“我们有自己的优势,虽然没有那些培训班开办时间长,但是在给学生培训时,我们都有自己的特色,不仅传授给学生知识,最重要的是教他们如何提高学习效率。在教学方面,我们对辅导老师严格把关,同时我们也做好家长和学生的反馈工作,做到及时反馈,并随时调整我们

的方案。”

苏佩锆说:“现在我们只是希望得到一个机会,一个大家认识我们的机会,一个大家认可我们的机会。”在采访结束时,两人表示不管未来遇到什么困难,他们都会坚持把这件事做下去。就算是以后自己离开了这个组织,也希望这个体系能保存下来,更好地发展下去,两个人也坚信未来一定会更美好。